

连日阴雨西瓜销量遇冷

# 一车瓜三天卖不出去瓜农“上火”



晚报讯 (记者 王萍 摄影报道)连日来,我市持续降雨天气,受降雨降温影响,市民对西瓜的需求量减少,市场上的西瓜销量下降,价格也随之下跌。记者走访市区几家农贸市场了解到,不少摊贩之前一两天就能卖完一车西瓜,而阴雨天气持续几日之后,三天的销量还不及之前的一半。

本应是西瓜销售的旺季,最近我市进城瓜农的卖瓜难问题却尤为突出。“今早出摊时的价格是每斤0.4元,剩的不多了,干脆卖掉算了,这雨一下我就心慌。”在市中区西华路上一销售西瓜的瓜农介绍,目前市场上的西瓜普遍降到了每斤四五毛钱,而一周前他还卖出过每斤七八毛的高价,经过几场大雨,地里的

西瓜都被泡了,不及时卖出去就要赔手里了。

该瓜农告诉记者:“前段时间天热的时候,我这一车西瓜一两天就卖完了,这段时间三天两头下雨,而且一下都是暴雨根本没法摆摊。”记者看到,驻足问价的市民非常少,即便问价之后也没有购买。“这两天都在下雨,天很凉快,我们家一直没买过西瓜。”小区居民秦先生在西瓜摊前转悠了一会,最终还是没买。“家里就俩人,天也不热,一个西瓜俩人吃不了就浪费。”秦先生说。

“等不了了,地里的瓜一泡水,就开始坏。”在青檀路水果批发市场,卖瓜的瓜农老王说,西瓜在成熟季节最怕水淹,被水淹过后,太阳一晒,下面一蒸,瓜就会开裂,如果现

在不抓紧卖出去,地里的瓜要损失一大批。

老王说,西瓜刚上市那会价格还不错,不料这段时间经常下雨,这样算下来赚不了几个钱了。老王给记者算了一笔账,他家一亩地能产2000多斤西瓜,光瓜苗就得花去400多元,肥料加地膜大概需要300多元,光这些加起来就折合每斤3毛5分钱的成本,如果再算上一年的人工成本和运输费,四五毛的价格应该是成本价了。

“阴雨天,西瓜放不住,瓜农和瓜贩子都急于出手,价格自然下跌。”一位卖水果的摊主说,近段时间几乎天天下雨,西瓜就卖不动了。反倒是葡萄、桃这些水果卖得好了。

地瓜抢鲜上市 每公斤卖6元

## 上市量少价格较贵 市民购买热情不高

晚报讯 (记者 张莉萍)

“今年新刨的地瓜每公斤卖到了6元,都快赶上当天鸡蛋的价格了。”近日,家住高新区来泉山庄的居民魏女士在一超市的蔬菜区看到地瓜的价格后,不由得倒吸了一口凉气,“这也太贵了点吧,印象中比较‘廉价’的地瓜,如今也加入到贵族行列。”

“要不是小孙子吵着要吃,咱大人是不舍得。”在该超市里,魏女士一边向超市的工作人员诉说,一边从一堆地瓜里挑出了两块拳头般大小的地瓜,称重后的价格让魏女士咋舌,“就这两块小地瓜,就花了四块多,这搁在去年冬天,都够买七八斤地瓜的了。”可说归说,魏女士还是将称重的地瓜放进了购物篮。记者注意到,由于地瓜的价格较高,超市方面并没有将其摆在显眼的位置,但却被爱吃地瓜的魏女士的孙子盯上了。随后,记者走访了多个农贸市场了解到,来自外地的鲜地瓜已经在各大农贸市场上市。

“一看就是今年产的新地瓜,快来品尝。现在的地瓜都是现摘现卖,水分充足,煮出来以后很绵软,虽说甜度较窖藏的地瓜偏低,但口感还是不错的。”该超市的工作人员这边向过往顾客介绍,别看销售人员的吆喝很卖力,但不少市民看看价格转头就走。那边已经有销售员向记者抱怨开了,“从地瓜进入卖场以后,价格就没变动过。价格高,买的人太少。眼下,这新地瓜的上市量大,价格较高,还鲜有市民大量购买。地瓜价格偏高,一方面,地瓜去年的存货接近尾声;另一方面,距离本地新鲜地产地瓜大规模集中上市还有不少时日,外地地瓜趁机涌入,拉高了地瓜的售价。”

“从往年的经验来看,这段时间是地瓜一年中最贵的时候。”天衢农贸市场一商贩表示,“本地地瓜在中秋节以后才能集中开刨,届时,地瓜的价格才有可能会回落。”



山东贵诚集团

25周年店庆系列活动一

## 贵诚集团25周年献爱心 金秋助学圆您大学梦

本活动由枣庄市总工会监督指导

“1993-2017” 25年来贵诚集团与社会各界风雨同舟,一路走来,朝朝暮暮、点点滴滴令人难以忘怀。25年是一段往事,是一片真情,是一座城市的变迁,是一代人的记忆。作为鲁南地区一枝独秀的本土零售企业,25年来贵诚集团始终不忘初心,回报社会。“真情贵诚·相伴一生”的理念已深入每一位贵诚人的心间。莘莘学子10年寒窗,贵诚集团25年献爱心特拿出25万元“贵诚助学金”资助贫困大学生,圆他们的大学梦。

爱心助你上大学

### 中国梦、大学梦、贵诚梦!

申报时间:2017年8月1日至2017年8月15日

活动对象:户籍为“枣庄市内的”2017年高考“本科入学生”(贫困大学生)

活动内容:

☆★☆发放助学金 25名(2000元/人)

☆★☆发放爱心包 200个(行李箱1个/人)

报名条件:符合政府有关部门认可的枣庄本地应届贫困大学生,凭“录取通知书”和个人有效证件可参与报名。最终经枣庄市总工会和贵诚集团甄选确认救助25名贫困大学生。其他未获得现金资助的大学生有机会领取行李箱1个(限量200个)

救助对象包括:

1. 低保职工家庭中经政府救助生活仍然困难的职工子女;
2. 因家庭成员患病、残疾等致困的低保边缘职工子女;
3. 在城市上学的困难农民工子女;
4. 已受到其他社会机构救助的学生,不再重复救助。

凡领取助学金的大学生需提供:

1. 考生及父母身份证复印件
2. 考生高考准考证复印件及电脑打印高考成绩单原件
3. 父母双方单位出具的收入证明或街道、居委会提供的相关证明材料。

注:所提供的收入证明或相关材料需加盖单位或街道、居委会公章,有特殊情况可适当放宽条件。



人生总有起伏,但只要我们怀抱梦想,抓住改变命运的机会,就一定能够拥抱最大的可能成就完美的人生。在此贵诚集团祝愿全天下的学子,都能学业有成回报社会。(最终解释权归山东贵诚集团所有!)

助学热线: 0632-3076686 0632-3379108